

DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE EXTREMA

Extrema | 11 de Janeiro de 2021 | Ano 2 | Ediçao 309 | www.camaraextrema.mg.gov.br | Distribuição online

1. ATOS DO LEGISLATIVO

PROCESSO LICITATÓRIO – Nº 01/2021 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2021

Câmara Municipal de Extrema. Aviso de Licitação na modalidade Pregão Presencial. Edital nº 01/2021. Processo Licitatório nº 01/2021. Data: 21 de janeiro de 2021, às 10h. Objeto: Contratação exclusiva de ME, EPP ou Equiparadas para prestação de serviços técnicos contínuos para manutenção de equipamentos de telefonia interna, inclusive PABX e ramais, na sede da Câmara Municipal de Extrema com endereço na Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1626, Bairro Ponte Nova, e na sede da Casa do Cidadão, com endereço na Rua João Mendes, nº 67, Centro, Extrema, MG, mediante requisição, com fornecimento de material pela Contratante. Quantidade estimada de horas anuais: 150 horas. Obtenção do edital na íntegra e todas as informações: Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1626. Ponte Nova. Extrema (MG). Telefone: (35) 3435 2623. E-mail: licitacaoextrema@yahoo.com.br e também no site www.camaraextrema.mg.gov.br Assina: Sidney Soares Carvalho, presidente da Câmara Municipal de Extrema.

Câmara Municipal de Extrema – Registro Cadastral de Fornecedores -Chamamento Público: O presidente da Câmara Municipal de Extrema, Sidney Soares Carvalho, no uso de suas atribuições legais e conforme artigo 34 da Lei 8.666/93 declara que se encontra aberto permanentemente o **Registro de Cadastro de Fornecedores** na sede da Câmara Municipal de Extrema, para a atualização dos registros existentes e para o ingresso de novos interessados. Informações: licitacaoextrema@yahoo.com.br.



DIÁRIO OFICIAL

DO PODER LEGISLATIVO DE EXTREMA

Extrema | 11 de Janeiro de 2021 | Ano 2 | Ediçao 309 | www.camaraextrema.mg.gov.br | Distribuição online

1. ATOS DO LEGISLATIVO





CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMA



"A Serviço da Cidadania"

CNPJ: 19.038.603/0001-00

Portaria Nº 23/2021

De 11 de Janeiro de 2021.

"Nomeia servidor público em cargo em comissão que especifica."

O Presidente da Câmara Municipal, no uso de suas atribuições legais,

Resolve:

Art. 1°- Nomear para o cargo de Assessor de Gabinete do Vereador Edvaldo de Souza Santos Júnior o Sr. Sérgio Gonçalves de Arruda, portador do RG nº 14365129 nos termos da Resolução nº73 de 27 de junho de 2005 com suas alterações posteriores.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Sidney Soares Carvalho Presidente da Câmara

AVENIDA DELEGADO GOMES PINTO, 1626 - BAIRRO PONTE NOVA - EXTREMA-MG TELEFONE: (35) 3435-2623 (CÂMARA) - 3435-2052 (CASA DO CIDADÃO) WWW.CAMARAEXTREMA.MG.GOV.BR

PROCESSO LICITATÓRIO – Nº 120/2018 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 62/2018

Extrato de termo aditivo – Quarto termo aditivo – Aditivo de reajustamento de valores – Partes – Câmara Municipal de Extrema – CNPJ 19.038.603/0001-00 – Lancer Soluções em Informática Ltda EPP – CNPJ 00.685.840/0001-35. Objeto: Contratação da licença de uso da versão executável de softwares de gestão legislativa, por tempo indeterminado, bem como os serviços de manutenção mensal, instalação, implantação, migração e treinamento dos servidores; complementado com consultoria especializada e suporte local ou remoto, já inclusas alterações e manutenções corretivas. Contrato N°. 49/2018 — Processo nº 120/2018 — Pregão Presencial N°. 62/2018. Dotação orçamentária – 3.3.90.39. Vigência: de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021. Valor global estimado: R\$37.911,24 (trinta e sete mil e novecentos e onze reais e vinte e quatro centavos). Assinam: Sidney Soares Carvalho pela Contratante e Marcia Massignan de Freitas pela contratada em 11 de janeiro de 2021.